& il

I'IacnopT n3genud. MHCprKLIMH Mo MOHTAXy U IKCcnnyaTtauuu.

LlapoBbIe KpaHbl NONHONPOXoAHbIEe HepxaBetowue us ctanum AlSI316 (CF8M) fly 15-100 Py40
pe3bba/pe3bba ctaHpapTHble natpyoku. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHUM dhnaHuem

KOHCTPYKTUBHbBIE peLueHmns u cTabunbHOE KavecTBO NPou3BoACTBa obecrneynBaeT WwapoBkiM kpaHam ABRA-BY camyto BbICOKY0 CTENeHb repMEeTUHHOCTY —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHWI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu
AISI316 (CF8M) [y 15-100 Py40 peasba/pessbba.
Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHUM chnaHuem

Pabouue cpeabl M NpUMeHeHUs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

- MakcumanbHoe gasnexue ans napa 8 6ap

- MakcmanbHas paboyas Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [opaBnnyeckuii TECT Ha XOrnoaHow Boge 64 Gap

OcHOBHbIe 0651acT NPUMEHeHMs - NPUMEHSIeTCA B KauecTBe
3anopHoun Tpy6onpoBoAHON apMaTypbl B HUKECTEAYOWUX CUCTEMAX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpepax:

- BOAQ, B T.4. MOpCKasi; coneBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxaTblii
BO3AYX; HEATParbHble rasbl; NPUPOAHLIN ras; CIMPTbI; aHTU(PKM3bLI B T.u.
BOAHO-IMUKONeBbI€; criaboarpeccuBHble Cpefbl; CBETMbIE U TEMHbIE
HedhTenpoayKTbI; Npoune cpefpl; xonoaHoe BopocHabxerune (XBC);
ropsiuee BogocHabxeHue (TBC); TennocHabxeHue ¢ NiobbIM CTaHAapTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKIHOYas aHTUEPU3bI); NapoBble CUCTEMbI (MapoBble
nnHKUK, naponposogbl) 4o 200°C; kOHAEHCATHbIE NIMHWM; TEXHONOTYECKOe
BOZOCHabXXEHWe; ra3onpoBObl HEMTPANbHBIX U MHEPTHBIX Fa30B, BKKOYas
MPUPOAHLIN (HaTypanbHbIN) ras; BOLOMOArOTOBKA 1 BOL03ab0p;
TPaHCMOPTUPOBKa MUHEPATTbHBIX U CUHTETUYECKNX Macen 1 T.4.

YepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO sepxHum dnaHLem YcnoBHoe rpadmyeckoe n3odpaxeHue
( pasmepbl B Tabnuue Huxe): LWapoBOro KpaHa U3 HepxxaBerlLLen cTanu
Ha YyepTexax U cxemax :

N

Bapuant 1.
Ll [paBUAbHbIRA, HO peakui

<

L BapuaHt 2.

3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
> LLapoBoit kpaH Tak 0603HauaTb HEBEPHO,
] HO 0603HaYatoT TaK YacTo.

BapuaHT 3.
3Hak "3apBukka knvHoBas unu WwinbepHas”
LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTL HEBEPHO,
Ho 0603HaYaloT TaK 4acTo.

RG-

BapuaHT 4.
3Hak "3afBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LLlapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
HO 0603HaYatoT TaK YacTo.

-
/
/
.."II
H

@d

Acrtﬂ“ﬂm
b,

[#5]

N



IGOR_
Текст


M)Wﬁf}’p W'L.W

FabapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LwapoBbIx Hepxasetolmx 13 ctany AlSI316 (CF8M) dy 15-100 Py40
pesbba/pesbba ctaHgapTHble natpydkn. Tun ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM pnaHuem. Pasmepel B MM.

Iy /DN 15 20 25 32 40 50 65 80 100
y 1/2" 3/4" T 11/4" 11/2" 2" 212" 3" 4"
Py / PN 40
MakcumansHo gonyctumast Temnepatypa 200 °C,
MwvHumanbHas Temneparypa okpyxatowlen cpeabl -40 °C,

© 8 & S g 3 8 3 S

S 2 S S S S S 3 =
Kop ToBapa = = P = @ & @ o @

T T T T [ 1 <|( [ '

2 2 < < < < < < <
od, Mm 15 20 25 32 38 50 65 80 100
L - ctpoutenbHas gnvHa , MM 64 77 88 102 115 130 168 192 252
H - cTpouTenHas Beicota (0T ocu 70 80 85 100 120 140 157 170 185
TpYyOhI) , MM
h, mm 6 8 10 12 14 14 18 18 18
W - AnMHa pyKOSTKY LLIAPOBOTo 105 120 150 160 180 180 250 250 285
KpaHa oT OCY NoBOpPOTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 14x14 17x17 17x17 17x17
Kv, M3/uac 18,9 47 1 66 86,7 150,8 | 207.4 | 5844 678.6 1545
Bec, kr /w. 0,548 | 0,755 | 1,005 1,872 | 2,015 3.1 53 7.9 14.8
F, MM 12 12 12 14 18 18 22 22 22
1ISO5211/5210 FO3/F04 | FO3/FO4 | FO4/FO5 | F04/F05 | FO5/FO7 | FO5/FO7 | FO7/F10 | FO7/F10 | FO7/F10
Isao/ iCCOD min A/ NPUCOBANHEHME | 55\ 1m 4 | 36/MBxa4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/MBx4| 70/M8x4 | 70/M8x4 | 70/M8x4
':t?/ ':CCOD max B / NpucOeAMHERNE | 4o 1o | 42/M5x4 | 50/M6x4| 50/MBx4 | 70/M8x4 | 70/M8x4 [102/M10x4[102/M10x4 1102/M10x4
KpyTawmit MomeHT, H*m,
by nOMOM nepeNaAe" 7 7 11 17,6 38,5 55 66 71,5 176

Cneumndpmkauus, pamep 1 KONUYECTBO AeTanen U maTepuanos WwapoBoro kpaHa ABRA-BV11

¢ ISO BepxHum chnaHuem pe3bba/pesbba

Homep Ha HaumeHoBaHue Kon-Bo Marepuan
yepTexe

Hepxagetowas ctanb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J =

1 Kopnyc 1 AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

2 Cenno 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

3 Lap 1 HepxxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 316

4 MaTpy6ku 2 HepxaBetowas ctans. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BSS1_6816 =EN 58J =
AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

5 LTok 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316

6 YnnoTHeHne LWToka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

7 Mpy>knHHas wainba 4 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511
= EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 =
SS 2332 = GB OCr18Ni9

8 lavika 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

9 Bont 4 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

10 O-konbLo 1 FPM dTopkay4dyk

11 Habuska 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)

12 CanbHuK 1 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

13 [nckoBas npyxuHa 2 Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304

14 [alika 2 Hepxaetowas ctanb AISI/SAE SS 304

15 | Wawoa co 1 | Hepxasetowas crans AISI/SAE SS 304

CTONOpPHbIMK 3ybLamu
16 LLlan6a 1 HepxaBetowas ctanb AISI/SAE SS 304
17 PykosaTka 1 Hepxaetowas crans + MonusuHunxnopug (MBX, PVC)




Aunarpamma [laBnenue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV11c¢ ISO BepxHum chnaHuem pesbba\pesbba
A

Mnarpamma onpefenset pabovyto 06nacTb ANA WapoBoro KpaHa
¢naHuesoro ABRA-BV11 B koopguHaTtax [laBneHue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).

40

30

20

10

[aenenwve, 6ap (atm, Kr/ks.cm)

>,

40 20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

WUHCTpYKUMA No MOHTaXy M 3kcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHuM hnaHuem pe3bba\pesbba

MoHTax 1 akcnnyaTauus.

- K MoHTaxy 1 akcnnyataumm waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum naHuem pesbba/pesbba gonyckarTes nuua, M3yYnBLUME HACTOALLYI0 AOKYMEHTALMIO 1
NpOLLEALUNE MHCTPYKTaX MO COBMIOAEHMIO NpaBIN TEXHUKN Ge30MacHoCTM.

- lo Hayana moHTaxa HeobxomMmo NponasecTy ocMoTp Laposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum chnaHuem pesbba/pessba. Mpu 06HapykeHn noBpexaeHui,
BedeKToB, NOMNyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HenpaBuIbHON TPaHCTIOPTUPOBKY UMM XpaHeHNs!, BBOA Wwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dnaHuem pesbbal/pessba B
akennyatauuto 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLIOM He A0NYCKaeTCs.

YcnoBusi MOHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOW yaanuTe NnacTUKOBbIE 3armyLUKy.

- Mpu ycraHoske Bv11 ¢ npucoeanHennem pesbba/pesbba B kauecTBe NpuBapHOro kpaHa HeobxoaMMO Nepes CBapkol NpeaBapuUTeNnsHO pa3obpath KpaH, a nocne Npueapku
naTpyokoB k TpybonpoBoAy, Npou3BecTn cOOPKY.

- llapoBoi kpaH HepxaBetoLLuii Ha TpyBONpOBOLE YCTaHaABNMBAETCS B NOGOM NPOCTPAHCTBEHHOM NONOXKEHUN

Ycunua ataxku 60nToB ans 3pc. WapoBbiX KPaHOB:

[1y/DN 8 10 15 20 25 32 40 50 65 80 100
1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" | 11/2" 2" 21/2" 3" 4"

MomeHT
3aTsHKKN Hm 20 20 30 30 30 45 45 55 55 70 70

YcnoBusi akcnnyartaumu:

- B 3aBucumocTu oT kadecTBa pabouyeit cpeabl M TpeboBaHWiA K yCroBMAIM 3KCnyaTaLuy 3almiiaemoro 060pyaoBaHus, LWapoBON KpaH HEPXKABEIOLLMA JOMKEH
nofBepraTbCs OCMOTPY , Kak MPaBuIIo, He pexe 0OAHOTO pa3a B roa.

- Bo n3bexanue "npukunanms” BHyTPEHHWUX 3NEMEHTOB KOHCTPYKLMU KpaHa criefyeT HE pPexe OfHOro pasa B 6 MecsLeB NPOBECTM LMK "NOMHOE OTKPbITHE / MOMHOe
3aKpbITHE" KpaHa.

- CnevanbHoro obcnyx1BaHWs LIAPOBOTO KpaHa B NPOLECCe aKcnnyaTtauum He TpebyeTtcs.

YcnoBUsi TPAaHCMIOPTUPOBKM U XPaHEHMS.

- XpaHeHue ¥ TpaHCNOpTUPOBKa [OMKHa OCyLLeCTBAATLCA 6€3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He ponyckaeTcs nonagaHye NOCTOPOHHUX NPELMETOB BHYTPb MM NafeHuii lwaposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum cnaHuem pesbbal/pessba.

- W3penve (kpaH HepaBeroLnin) LOMMKHO XPaHUTLCS B HE3ArPSI3HEHHOM NOMELLEHNM W BbiTb 3aLLMLLEHO OT BO3AEACTBUS aTMOC(EPHBIX OCAKOB.

- Mpu TpaHcnopTupoBke kopnyc waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum naHuem pesbba/pesbba fomkeH ObiTb 3aLLmLLEeHb! OT NOBPEXAEHWIA.

BHumanue!

- He npukacaittech k paboTatoLLemy U3nenuio B CBSI3u C TEM, YTO BOIMOXEH HarpeB NoBEpXHOCTEN.

- Mepepa Havanom TexH14eckoro oBCnyxuBaHUs UM AEMOHTaXOM yBeauTech, YTO U3AEeNnNe He HaXoaUTCS NOA AABMEHNEM U HE UMEET BbICOKYI0 TeMnepaTypy.

- He ynansitte ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV11 ¢ ISO BepxHum dhnaHuem peabba/pesbba Sprblk ¢ MapKUpOBKO.

lapaHTMitHbIe 06A3aTeNnbCTBa.

- FapaHTuitHbIA CpoK Npu cobrioaeHun NoTpebuTenem nNpasun TPaHCNOPTUPOBKM, XPaHEHUS!, MOHTaXa 1 SKCMyaTaLui ycTaHaBNMBaeTcs 12 MecsiLeB ¢ MOMEHTa BBOSA B
aKcnnyaTaumto, Ho He Bonee 18 MecALEB C MOMEHTa NPOLaXM.

- Bce Bonpoch!, CBs3aHHbIE C rapaHTUiHBIMK 06si3aTeNbCTBaMK 0becneynBaeT NpeanpusTUe-NpoaaBeLl.

M/‘M)‘M)‘p W@.W




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3



